

减轻农民负担降低体力支出 新郑市多举措 助力三秋生产

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)“有新型农机帮助收获秋作物,真是太快了……”“现在忙秋收,有收割机、播种机等新型农机帮助,劳动强度降低了很多……”连日来,记者走访新郑市辖区的八千乡、城关乡等乡镇了解三秋生产情况,忙着秋收的农户们纷纷向记者夸赞新型农机带来的便利。

据介绍,为确保三秋生产顺利进行,秋作物颗粒归仓,新郑市农业部门加大农机投入量,预计投入3万多台,并进行了精心安排,以确保各种农机高效发挥作用。另外,该市还组织农机人员深入秋收一线开展技术指导,指导广大农户正确开展收割和播种,并组织多种形式的机手安全知识培训、机械维修培训、新型机械操作技能培训等,确保各类农机安全使用,截至目前,已经培训7372人。

此外,记者还了解到,为进一步推动三秋生产机械化水平和农作物秸秆综合利用再上新台阶,今年下半年,在完成国家基本补贴的基础上,新郑市还根据河南省特定和郑州市市定重点对“四大类机械”实行奖补,即90马力以上轮式拖拉机和50马力以上履带式拖拉机、玉米联合收获机等特定农机和玉米收获机械、保护性耕作机械等。对符合奖补条件的机具和购机者进行核实后,财政部门将奖补资金直接支付到农户或合作组织提供的“一卡通”中,确保农民切实享受购机补贴带来的实惠。

其他方面,在三秋生产中,新郑37家农机合作社还充分发挥作用,与老弱病残弱势群体及外出务工家庭签订了帮扶协议,目前已帮扶达50户。

截至目前,新郑市已经收获玉米3.25万亩、花生7.9万亩,机收率达到73%。

多措并举 迎战三秋



农民购农机 政府给补贴

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李叔亭 文/图)“还是新机器好哇。”看着属于自己的编号为22的“雷沃谷神”大马力拖拉机,农机手姚占国笑得特别开心。近日,在巩义市鲁庄镇商业中心大道上,五十余辆新机械一字排开,甚是威风(如图)。不少农机手拿着新到手的农机牌照,正在兴冲冲地办理上牌手续。这是鲁庄镇为加快农业机械化,特意举办的新农机集中发放仪式。

鲁庄镇是巩义市的农业大镇,近

年来,该镇夏粮生产全部实现了机械化,但秋粮生产机械化率却不高,很大一部分原因就是大型秋收农机价格高,群众购买力不足。

为尽可能减轻农民群众负担,今年鲁庄镇自掏腰包,从财政资金中拿出30余万元,加大农业机械补贴力度,群众在享受国家、省、郑州市、巩义市农机补贴的基础上,由镇财政出资,对购买秋作物收获及秸秆综合利用机械进行直接再补贴,每台机械补助不低

于1万元。以一台郑州产“中联”玉米收获机为例,在经过国家、省、郑州市、巩义市四级补贴后,镇财政再补1万元,如果批量购买再享受价格优惠,一台售价约11万元的机械,群众仅需自己出资3万余元便可购机到手。截至目前,该镇群众共购置大型拖拉机27台,玉米收获机10台,免耕播种机、秸秆还田机、旋耕耙等配套机具32台,仅该镇新购机数量就占巩义市秋季全市补贴农机数量的75%。

登封近七万台农机投入生产

本报讯(记者 李晓光 通讯员 素静)为充分发挥农业机械在三秋生产过程中的作用,夺取秋粮丰收,适时种足种好小麦,登封市将有近七万台农机具投入农业生产。目前该市已组织农机合作社及农机大户检修各类机械8200台。

同时,为了保证广大农户的利

益不受损害,登封市农机部门已组织农机合作社和农机大户,举办玉米机收及保护性耕作技术培训2期,培训农机手400余人次,通过发放宣传材料等方式培训项目区群众3200余人次,各乡(镇)、区、办农机站、农机合作社、农机大户也都做好了全面准备。

巩义前八个月入库 餐饮业税收近千万

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 于俊霞)昨日,记者从巩义市地税局了解到,今年以来,在各行税收整体下滑的情况下,该局对辖区餐饮业实施动态管控,今年前8个月,共入库餐饮业税收977万元,同比增长21.1%,平均单月增幅在20%以上。

今年以来,巩义市地税局利用网格化管理,完善局、所两级重点税源监控网络,定期对餐饮业户税源情况进行横向对比分析。通过深入调查,将餐饮业户划分为三类:酒店宾馆类、饭店餐馆类、早点夜市类,分别规定征收管理办法,实行分类管理。同时,强化对餐饮业户发票的领、用、存情况的管控,以多种形式开展有奖发票宣传,进一步保障消费者索要发票的积极性。实行定期巡查与不定期抽查相结合的办法,加强对餐饮业户的监控,对巡查中发现的虚假停业,一律补缴税款,给予罚款,并追究有关人员的责任。

百余蝴蝶兰品种 后天亮相绿博园



“中国·郑州第二届蝴蝶兰展览交易会”将于后天启幕。届时,100多个珍贵的蝴蝶兰品种将集中亮相于中牟的绿博园。本届展览交易会总面积将近7000平方米,同时还展出春兰、蕙兰、寒兰等“国兰”品种和卡特兰、石斛兰等“洋兰”品种。来自北京、内蒙古、宁夏、兰州、江苏、福建等多个省(市)、区的53家蝴蝶兰企业将集中亮相。记者在现场看到,各展台的布展已基本就位,等待后天开园迎客。本报记者 成燕 摄

亲子教育提升安全意识

八地市发放交通安全飞行棋

本报讯(记者 王娟)昨日,由省文明办、省公安厅交警总队和蓝色关爱品牌雅大酒店,以及世界美食自助阳光海岸自助餐厅共同主办的“文明出行 蓝色关爱”大型公益活动启动仪式暨爱的飞行棋发放仪式在丰产路小学举行。

“过马路走斑马线,向前13步”,“在机动车道上骑自行车暂停一次”……活动中,孩子们掷骰子后,按照点数在铺满整个地面的巨型地图上走走停停,和父母积极互动,简单的交通规则变化为交通安全亲子教育活动,让孩子们边玩边学习交通安全知识。

据了解,首批由蓝色关爱品牌雅大酒店曼哈顿店等赞助的两万份飞行棋,除郑州外,还将覆盖洛阳、安阳、信阳、焦作、新乡、许昌、开封等八地市的交通安全文明示范学校。

9月21日上午,登封市人武部组织128名民兵开展应急演练活动。在3个小时里,民兵顺利完成了紧急出动、动员部署、指挥所搭建、后勤保障、防暴制暴演练5个考核科目。图为民兵们在进行考核。本报记者 李晓光 摄



“亚洲首席超级演说家”郑大开讲

梁凯恩激励大学生、企业家创造奇迹



本报讯(记者 丁友明文/图)9月24日下午,郑州大学报告厅内座无虚席,掌声、欢呼声此起彼伏。“亚洲首席超级演说家”、“潜能激发大师”、超越极限集团董事长梁凯恩,中国企业家集团董事长梁凯恩首次应邀来到郑州,为郑大师生和我市30位企业家举办了一场主题为“成为下一个奇迹”的励志演讲。

“每一个人都有属于自己的天才,彻底地发挥你的天才,一定要用你最擅长的事情去完成人生的梦想……”演讲现场,梁凯恩用一句句充满哲理的话语,吸引激励着每一位听众(如图)。听完演讲,大学生李琳兴奋地说:“我也要像梁老师一样,充满梦想,不畏困难,创造属于自己的奇迹!”当晚,梁凯恩先生在河南广播电视台大学东校区面向5000人发表了主题演讲。

据悉,此次活动由全国人大代表、郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞女士牵头组织,旨在激励启发我市民营企业家和高校大学生大胆追求梦想,克服困难,勇于创业,为中原经济区建设立功。

三百盒月饼送交警

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中方亚娟)9月25日,新密市金门饼家员工带着自制的300盒中秋月饼,走上街头慰问正在执勤的交警。

中秋节是举家团聚的节日,然而,新密市公安局交警大队的全体交警却依然默默坚守在岗位上。交警忘我的工作感动了金门饼家的全体员工,他们为了使交警在工作岗位上吃到可口的月饼,9月25日上午9点,金门饼家董事长翟利霞带领员工,带着饱含爱心、精心制作的300盒月饼,来到新密市公安局路口,三号警亭等路段,将一盒盒饱含爱心的月饼送到正在路面执勤的交警手中,并送去节日的祝福。接到爱心人士对交警的慰问和祝福,新密交警纷纷表示,绝不辜负全市人民的厚爱和期望,以自己的实际行动站好岗、执好勤,确保全市道路安全畅通,使全市人民过一个平安、祥和的中秋、国庆双节。

“双节”来临 守护平安



本报讯(记者 史治国 通讯员 王蕾文/图)在“双节”来临之际,荥阳市公安局昨日在全荥阳范围内开展集中整治清查和设卡盘查行动。

据了解,此次行动共分三个阶段进行,第一阶段以派出所警力为主,动员局直机关民警、巡防队员、辖区单位内保力量、治安积极分子等群防群治力量参与,重点清查城中村、宾馆旅社、网吧、公共娱乐场所、金融网点、废品收购站等区域。第二阶段由荥阳交警大队、特巡警大队在出入口设置武装卡点,主要对出入荥阳市区车辆进行盘问检查。第三阶段出动警力200人,由交警大队、巡特警大队,实行网格化布警,在市区主干道、主要路口设置卡点,严厉查处酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯、闯禁行等交通违法行为。

图为双节前夕荥阳特巡警大队民警在索河路上巡逻执勤。

市建委召开依法行政交流会

本报讯(通讯员 王琳琳)近日,市建委第十次依法行政观摩交流暨总结会在市工程质量监督站隆重召开。省住建厅执法监察总队队长林涵碧等受邀参会。

自2011年11月份以来,市建委每月在委属10个执法单位轮流开展一次依法行政观摩交流活动,采取经验介绍、现场模拟演示、参观展览、座谈交流等方式,充分展示了各执法单位在依法行政、科技创新、规范行为方面取得的成绩和近年来城乡建设发展成就,取得了明显的成效。

此次观摩会现场,参会代表听取了市工程质量监督站依法行政工作汇报,观看了《使命》宣传片和市工程质量监督管理系统及综合信息服务平台演示,参会单位代表还介绍了依法行政工作经验。

杜绝违章 从我做起

新郑卷烟厂制丝车间举办安全“论谈”

本报讯(通讯员 刘重阳 柳旭萌)近日,新郑卷烟厂制丝车间召开了主题为“杜绝违章,从我做起”的二期安全“论谈”,车间主任、部分管理人员和职工代表共26人参加了此次“论谈”。

会上,大家主动思考,热情发言,围绕“杜绝违章,从我做起”这个主题,针对目前车间存在的安全隐患、习惯性违章及安全管理等方面内容做了细致的分析,并依据个人长期工作实践,畅谈了各自在安全工作方面的经验和感受,交流了工作方法。“论谈”在热烈气氛中持续进行了两个多小时,提出有价值的意见和建议共计30余条。

本次安全“论谈”的成功举办,不但使参加会议的人员又一次受到了安全教育,增强了防范意识,而且车间在安全管理方面也得到了许多有价值的意见和建议,对车间今后的安全管理起到了十分积极的推动作用。